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ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ ΤΗΣ 
ΡΩΣΙΑΣ 

 

ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ, ΜΟΣΧΑ  
ΔΩΡΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
 

 
    

Μόσχα : Η καρδιά της μεγαλύτερης χώρας του πλανήτη, ξέρει να συναρπάζει με την 

καλλιτεχνία και την μεγαλειότητά της όλες τις ώρες της ημέρας Περισσότερο από 

οπουδήποτε αλλού, το σοβιετικό παρελθόν δεν συγκρούεται τόσο με το καπιταλιστικό 

μέλλον. Η υπερθετική πόλη, 30 χιλιόμετρα σε διάμετρο, φιλοξενεί 15 εκατομμύρια 

ανθρώπους και ξεχωρίζει με την ομορφότερη πλατεία του κόσμου μπροστά στο 

Κρεμλίνο, τους διάσημους ιστορικούς σταθμούς του Μετρό ή αλλιώς τα "Κάτω 

Ανάκτορα του Λαού", τα μουσεία με τις σπάνιες συλλογές, την ομορφιά των πάρκων, 

ποταμιών και λιμνών, τη σοβιετική εμπειρία των ρετρό κλαμπ και καφετεριών, την 

πρωτοπορία στις τέχνες και τον χορό, τη μεγαλοπρέπεια των ορθόδοξων ναών και 

μοναστηριών. Περιηγηθείτε σε πλακόστρωτους δρόμους και πάρκα με θέα, χαλαρώστε 

στην Λίμνη των Κύκνων, κάντε τις αγορές σας σε ιστορικά πολυκαταστήματα, 

εντυπωσιαστείτε από μία παράσταση στην ιστορική αίθουσα του θεάτρου Μπαλσόι, 

δοκιμάστε την παραδοσιακή κουζίνα σε παλιά σοβιετικά εστιατόρια και πιείτε άφθονη 

βότκα σε πρωτοποριακά κλαμπ και μεγάλες σκηνές! 

Αγ. Πετρούπολη : Στον μυχό του Φιννικού Κόλπου, εκεί όπου εκβάλλει ο ποταμός 

Νέβα, τυλιγμένη ανάμεσα σε υδάτινους δρόμους και νησίδες, θα βρείτε την παλιά 

αυτοκρατορική πρωτεύουσα με το επαναστατικό πνεύμα. Η πόλη των Τσάρων ή αλλιώς 

"το αστικό θαύμα που οραματίστηκε ο Μεγάλος Πέτρος", δικαίως αποκαλείται μια πόλη-

μουσείο και ταυτόχρονα "το παράθυρο της Ρωσίας στον δυτικό κόσμο", ή "η Βενετία 

του Βορρά". Η Αγία Πετρούπολη ξέρει να εντυπωσιάζει όλες τις εποχές του έτους…από 

την περίοδο της άνοιξης με τις "Λευκές Νύκτες" - όταν ο ήλιος δεν τολμά να δύσει - 

το πολύβουο καλοκαίρι με τους αναρίθμητους τουρίστες να σχηματίζουν ουρές έξω 

από τα παλάτια της, το χρυσό φθινόπωρο που εντυπωσιάζει με τα χρώματα του και 

τον ολόλευκο χειμώνα, που προσφέρεται για πολιτιστικές αναζητήσεις και καλλιτεχνικά 

δρώμενα, καθώς και για βόλτες με τρόικα (άμαξες-έλκηθρα) Εντυπωσιαστείτε με 

επισκέψεις σε μουσεία-ανάκτορα, χαλαρώστε κάνοντας μίνι κρουαζιέρα στα κανάλια 

της πόλης, γευθείτε παραδοσιακή κουζίνα (όπως στρογκανώφ) μέσα στο μουσείο 

βότκας ή σε πολυτελή εστιατόρια, πιείτε τον καφέ σας στους θερινούς κήπους του 

Ερμιτάζ, αγαλλιάσθε με Ρώσικους ύμνους σε Λαύρες, φωτογραφείστε το άνοιγμα των 

γεφυρών του Νέβα και διασκεδάστε σε ένα από τα διάσημα μπαρ, μουσικές σκηνές, 

αλλά και ιστορικά τσαρικά θέατρα! 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα: Πτήση Αθήνα–Μόσχα    

2η μέρα: Μόσχα-Υπερταχεία για Αγία Πετρούπολη. Πανοραμική ξενάγηση πόλης,   

               επίσκεψη στον Άγιο Ισαάκ και Ερμιτάζ (Π/Δ) 

3η μέρα: Αγία Πετρούπολη, Λαύρα Αλέξανδρου Νιέφσκυ, Κήποι Πέτερχοφ,  

               Ανάκτορα Μεγάλης Αικατερίνης (Π/Δ) 

4η μέρα: Αγία Πετρούπολη - «Do it like a local» (Π/Δ) 

5η μέρα: Αγ. Πετρούπολη-Μόσχα με υπερταχεία. Πανοραμική ξενάγηση πόλης  

               (Λόφος των σπουργιτιών, Μονή Νοβοντέβιτσι, Κόκκινη πλατεία,  

               Καθεδρικός ναός του Σωτήρος, Γέφυρα του Πατριάρχη) (Π/Δ)  

6η μέρα: Μόσχα, Περιήγηση με το Μετρό (Κήποι Αλεξάνδρου, Κρεμλίνο,  

               Πεζόδρομος Αρμπάτ, Κάτω Ανάκτορα (στάσεις Metro) (Π/Δ) 

7η μέρα: Πτήση για Κωνσταντινούπολη-Πανοραμική ξενάγηση-Διαν/ση (Π)  

8η μέρα: Πτήση για Αθήνα (Π) 

 

 

  ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

Γιατί γνωρίζουμε καλύτερα την Ρωσία 

 

Πρώτοι εμείς ανοίξαμε πάλι τον προορισμό στην Ελλάδα για τακτές αναχωρήσεις  

 

Προσφέρουμε ημιδιατροφή εντός των ξενοδοχείων   

 

Επισκεπτόμαστε την ακριβότερη κεχριμπαρένια αίθουσα σε ανάκτορο στον κόσμο (στα 
θερινά ανάκτορα της Μεγάλης Αικατερίνης)  

 

Θαυμάζουμε τους υπέρλαμπρους κήπους των θερινών ανακτόρων του Μεγάλου 
Πέτρου  

 

Μαθαίνουμε την έννοια της Αγίας Λαύρας, επισκεπτόμενοι τη Λαύρα του Αλεξάνδρου 
Νιέφσκυ Θαυμάζουμε τους Καθεδρικούς ναούς του Αγίου Ισαάκ και του Σωτήρος  

 

Κάνουμε βόλτα στο Νέο Πάρκο Ζαρυάντι της Μόσχας & στους κήπους του Μ. Πέτρου 

στην Αγία Πετρούπολη 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
1η μέρα: Πτήση Αθήνα–Μόσχα    
 

Πτήση για Μόσχα, μέσω Κωνσταντινούπολης. Άφιξη στην πρωτεύουσα της  

μεγαλύτερης χώρας του κόσμου, την Μόσχα. Ακολουθεί έλεγχος διαβατηρίων  

και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Παραλαβή δωματίων και ξεκούραση.  

  

2η μέρα: Μόσχα-Υπερταχεία για Αγία Πετρούπολη.  

      Πανοραμική ξενάγηση πόλης, επίσκεψη Άγιο Ισαάκ και Ερμιτάζ (Π/Δ) 
 

Σήμερα το πρωί θα μεταβούμε στον σιδηροδρομικό σταθμό της Μόσχας,  

θα επιβιβαστούμε στην υπερταχεία (Σαπσάν) και θα απολαύσουμε μία διαδρομή  

με τραίνο στην ενδοχώρα, μέχρι την Αγία Πετρούπολη. Τυλιγμένη ανάμεσα σε  

υδάτινους δρόμους και νησίδες, το αστικό θαύμα που οραματίστηκε ο Μεγάλος  

Πέτρος είναι αυτή η πόλη-μουσείο και ταυτόχρονα το παράθυρο της Ρωσίας στον  

δυτικό κόσμο.  

Άφιξη και πρώτη γνωριμία με την "Βενετία του Βορρά", όπως δικαίως επονομάζεται  

η Αγία Πετρούπολη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το "Βέλος" (το στενότερο 

σημείο του νησιού Βασιλιέφσκι) και την πλατεία του Αγίου Ισαάκ.  

Θα επισκεφθούμε επίσης τον μεγαλύτερο ναό της πόλης και έναν από τους  

μεγαλύτερους του κόσμου, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Ισαάκ Δαλματίας, που  

επηρέασε ως αρχιτεκτονικό πρότυπο την κατασκευή του Καπιτωλίου της Ουάσινγκτον.  

Ο ναός κτιζόταν επί σαράντα χρόνια από το 1818 σε σχέδια του  

Γάλλου Αυγούστου Ντε Μονφεράν και με εντολή του τσάρου Αλέξανδρου Α’, πάνω  

στον υπάρχοντα μικρό ξύλινο ναό του Μεγάλου Πέτρου (που τον θεωρούσε προστάτη-

Άγιό του).   
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Ακολουθεί επίσκεψη στο Ερμιτάζ (από την ελληνική λέξη «ερημητήριο»), για να  

δούμε σημαντικές αίθουσες των χειμερινών ανακτόρων, αλλά και σπουδαία εκθέματα  

και συλλογές μεγάλων δημιουργών στην μουσειακή πλευρά του. Ακολουθεί επίσκεψη  

των διάσημων κήπων στα ανάκτορα Πέτερχοφ με τα περίφημα σιντριβάνια, όπως η 

μεγαλοπρεπής κρήνη του Ποσειδώνα τριγυρισμένη με νύμφες, θαλάσσια άλογα και 

δράκοντες, η κρήνη του Σαμψών με το λιοντάρι, οι δίδυμες κρήνες της Εύας και του  

Αδάμ και η κρήνη της πυραμίδας με περισσότερους από 500 πίδακες νερού.  

Στη συνέχεια θα δούμε πανοραμικά το Φρούριο των Πέτρου και Παύλου που  

Φιλοξενεί και τον ομώνυμο ναό με τους τάφους της δυναστείας των Ρομανώφ.  

Ακολουθεί δείπνο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
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3η μέρα: Αγία Πετρούπολη, Λαύρα Αλέξανδρου Νιέφσκυ,  

               Κήποι Πέτερχοφ, Ανάκτορα Μεγάλης Αικατερίνης (Π/Δ) 
 

Σήμερα επισκεπτόμαστε τη Λαύρα του Αλεξάνδρου Νιέφσκυ (μία από τις 

σημαντικότερες προσωπικότητες της μεσαιωνικής Ρωσίας και άγιος της Ρωσικής Εκκλησίας 

- ηγέτης ολόκληρης της Ρωσίας σε μία δύσκολη περίοδο του ανατολικού σλαβικού 

κόσμου, κατάφερε το 1240 να κερδίσει τους Σουηδούς στη μάχη του Νέβα - εξού και το 

προσωνύμιο Νιέφσκι δηλ. του Νέβα).  

Ακολουθεί επίσκεψη των διάσημων κήπων στα ανάκτορα Πέτερχοφ με τα περίφημα 

σιντριβάνια, όπως η μεγαλοπρεπής κρήνη του Ποσειδώνα τριγυρισμένη με νύμφες, 

θαλάσσια άλογα και δράκοντες, η κρήνη του Σαμψών με το λιοντάρι, οι δίδυμες κρήνες 

της Εύας και του Αδάμ και η κρήνη της πυραμίδας με περισσότερους από 500 πίδακες 

νερού. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Φρούριο των Πέτρου και Παύλου που 

περιλαμβάνει και είσοδο στον ομώνυμο ναό με τους τάφους της δυναστείας των Ρομανώφ.  

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το σύμπλεγμα παλατιών και πάρκων του Τσάρκογιε Σέλο 

("χωριό του Τσάρου"), που από το 1937 έως τη δεκαετία του 1990 ονομαζόταν Πούσκιν. 

Τα πολυτελή δωμάτια των θερινών εξοχικών ανακτόρων της Αικατερίνης είναι γνωστά 

για την μεγαλοπρέπεια και την υπερβολή τους, αλλά κυρίως για την Κεχριμπαρένια τους 

αίθουσα (την ακριβότερη αίθουσα στον κόσμο, που σίγουρα θα σας εντυπωσιάσει). 

Ακολουθεί επίσκεψη των κήπων των ανακτόρων και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο εντός ξενοδοχείου.  

Προαιρετικά, ακολουθήστε μία ιδιωτική ελληνόφωνη κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης 

με ναυλωμένο πλοιάριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

(Οι κήποι του Πέτερχοφ, λειτουργούν από τέλος Απριλίου, έως μέσα Οκτωβρίου. Την 

περίοδο που θα είναι κλειστοί θα αντικαταστήσουμε την επίσκεψη με το Ανάκτορο και 

κήπους του Παβλόφσκ)  
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4η μέρα: Αγία Πετρούπολη - «Do it like a local» (Π/Δ) 

 

Στην σημερινή ελεύθερη ημέρα σας στην υδάτινη πόλη, θα σας βοηθήσουμε να 

αισθανθείτε σαν ένας κάτοικος της πόλης. Το μυστικό είναι να χαλαρώσετε, να κινηθείτε 

αργά στους ρυθμούς της πόλης, χωρίς βιασύνη και να απολαύσετε την ημέρα σας ! 

Κάντε μία βόλτα στο Κανάλι των Γρυπών, με μία επίσκεψη στον επιβλητικό ναό της 

Παναγίας του Καζάν (για να ακούσετε αν έχει δοξολογία τους υπέροχους ύμνους των 

ψαλτάδων). Φωτογραφηθείτε στο πιο φωνογραφημένο σημείο της πόλης την Γέφυρα των 

Γρυπών, με τα τέσσερα μυθικά πλάσματα με σώμα λιονταριού, κεφάλι αετού και χρυσά 

φτερά με αλυσίδες που φαίνεται να βγαίνουν από το στόμα τους. Από την κατασκευή τους 

το 1825, ο θρύλος θέλει να αγγίζουμε το πόδι τους για καλή τύχη και οικονομική 

ευημερία.    

Χαλαρώστε πίνοντας (προαιρετικά) έναν καφέ στο Terrassa (πίσω από τον Καθεδρικό ναό 

της Παναγίας του Καζάν) με θέα όλη την πόλη ή στο βιβλιοπωλείο Σίνγκερ με θέα προς 

την Παναγία του Καζάν και δοκιμάστε ένα συρνίκι (τηγανίτα τυριού με φρούτα του δάσους 

ή μέλι και ξινή σαντιγί).  Κατά μήκος του ίδιου καναλιού παζαρέψτε για αναμνηστικά στα 

ξύλινα περίπτερα, πίσω από τον ναό του Ρέοντος Αίματος. Ακολουθεί η επίσκεψή μας 

στους θερινούς κήπους του Μεγάλου Πέτρου, που ανακατασκευάστηκαν με βάση τα 

πρωτότυπα σχέδια της περιόδου της βασιλείας του. Εκεί θα μπορέσετε να απολαύσετε το 

τοπίο και να φωτογραφηθείτε, όπως και πολλά νεόνυμφα ζευγάρια, μπροστά από τα 

εμπνευσμένα από το δωδεκάθεό μας αγάλματα και να πιείτε ή να πιείτε ένα ρόφημα σε 

ένα από τα ξύλινα περίπτερα, που χρησίμευαν κάποτε ως χώροι φιλοξενίας των ζώων των 

ανακτόρων.   

Τέλος δοκιμάσετε το διάσημο πιροσκί στα καταστήματα Stolle  ή πιείτε τον καφέ σας στο 

εκκεντρικό Αγκλετέρε, που βρίσκεται στη γωνία του Καθεδρικού ναού του Αγίου Ισαάκ.  

Συμβουλευτείτε τον αρχηγό σας για να σας ενημερώσει για τις παραστάσεις και το κόστος 

ενός μπαλέτου σε ένα από τα διάσημα θέατρα της πόλης, όπως το Μαρίνσκυ ή Ερμιτάζ.  

Δείπνο θα δοθεί εντός του ξενοδοχείου.  
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5η μέρα: Αγ. Πετρούπολη-Μόσχα με υπερταχεία. Πανοραμική ξενάγηση 

πόλης (Λόφος των σπουργιτιών, Μονή Νοβοντέβιτσι, Κόκκινη πλατεία, 
Καθεδρικός ναός του Σωτήρος, Γέφυρα του Πατριάρχη) (Π/Δ)  

 
  

Επιστρέφοντας με την υπερταχεία Σαπσάν, σε 3 ½ μόλις ώρες, θα αφιχθούμε στην 

πρωτεύουσα της μεγαλύτερης χώρας του κόσμου, την Μόσχα. Η πρώτη γνωριμία της 

πόλης ξεκινά από την γέφυρα του Πατριάρχη και τον Καθεδρικό ναό του Σωτήρος. Ο 

μεγαλύτερος ορθόδοξος ναός της Μόσχας, που φιλοξενεί έως 10.000 πιστούς και 

κατασκευάστηκε αρχικά τον 19ο αιώνα, για να τιμήσει την νίκη της Ρωσίας έναντι του 

Ναπολέοντα.  

Ακολουθεί στάση στον λόφο των Σπουργιτιών με την όμορφη θέα στην πόλη και την 

ομορφότερη από τις "Αδελφές του Στάλιν".  

Θα συνεχίσουμε με την περίφημη Λίμνη των Κύκνων θαυμάζοντας τη θέα προς την 

όμορφη Μονή Νοβοντέβιτσι, που μοιάζει με φρούριο και με μεγάλη ιστορία από το 1524, 

αφού φιλοξένησε τις περισσότερες ανύπαντρες πριγκίπισσες ή χείρες τσαρίνες (που είχαν 

τον φόβο δίωξης από τους νέους τσάρους). Και θα καταλήξουμε στην "Κόκκινη Πλατεία" 

(δηλαδή όμορφη), που περιβάλλεται από το Κρεμλίνο, τον ναό του Αγίου Βασιλείου και  

Το ιστορικό πολυκατάστημα Γκουμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο εντός ξενοδοχείου 
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6η μέρα: Μόσχα, Περιήγηση με το Μετρό (Κήποι Αλεξάνδρου, Κρεμλίνο, 

Πεζόδρομος Αρμπάτ, Κάτω Ανάκτορα (στάσεις Metro) (Π/Δ) 
 

Ξεκινώντας από τον πεζόδρομο "Στάρι Αρμπάτ", περιοχή που θυμίζει την δική μας Πλάκα, 

θα επισκεφθούμε τους περίφημους σταθμούς του Metro, για να θαυμάσουμε τα "Κάτω 

Ανάκτορα του Λαού". Στις όχθες του ποταμού Νεγκλίναγια θα δούμε τα σιντριβάνια με 

αγάλματα από τα παραμύθια του Πούσκιν, που διακοσμούν τους κήπους του Αλεξάνδρου. 

Στο ίδιο σημείο, περιμένοντας τη σειρά μας για την είσοδο στο Κρεμλίνο, θα δούμε το 

άγαλμα του Άγνωστου Στρατιώτη, την αιώνια φλόγα και τη σπηλιά του Κρεμλίνου. Εν 

συνεχεία επισκεπτόμαστε τους ναούς της στέψης και ταφής των τσάρων (εντός του 

Κρεμλίνου). Στην πλατεία του Ιβάν του Μεγάλου θα θαυμάσουμε το τεράστιο τσαρικό 

Κανόνι, το μεγάλο Καμπαναριό και την τεράστια αχρησιμοποίητη τσαρική Καμπάνα.  

Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το νέο τεράστιο πάρκο της πόλης Ζαρυάντι, με 

αντιπροσωπευτική χλωρίδα από τα τέσσερα βασικά γεωγραφικά χαρακτηριστικά της 

χώρας: τα δάση, τη στέπα, την τούνδρα και τον υγρότοπο. Στο ίδιο πάρκο θα 

περπατήσουμε πάνω στην αιωρούμενη γέφυρα σχήματος V, που κατέχει προνομιακή θέση 

για αξέχαστες φωτογραφίες με φόντο όλο το ιστορικό κέντρο της πόλης.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.  

Ρωτήστε τον συνοδό σας για να παρακολουθήσετε προαιρετικά ένα από τα καλύτερα σόου 

της χώρας.  
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7η μέρα: Πτήση για Κωνσταντινούπολη-Πανοραμική ξενάγηση-Διαν/ση (Π)  

 

Πρωινή πτήση για Κωνσταντινούπολη. Με την άφιξη, θα ξεκινήσει η ελληνόφωνη 

πανοραμική ξενάγηση της Κωνσταντινούπολης, που προσφέρει μια  

μοναδική ευκαιρία για να γνωρίσουμε τη μαγεία της πόλης μέσα από τα  

σημαντικότερα σημεία και τις πιο εντυπωσιακές της εικόνες. 

Μετά τα θαλάσσια τείχη που θα συναντήσουμε πρώτα κατά την σύντομη μας  

πανοραμική ξενάγηση, θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο, όπου δεσπόζουν  

η Αγία Σοφία και το Μπλε Τζαμί, σύμβολα της βυζαντινής και οθωμανικής  

κληρονομιάς. Συνεχίζοντας, θα απολαύσουμε τη θέα στον Κεράτιο Κόλπο,  

ενώ η διέλευση από τη Γέφυρα του Βοσπόρου προσφέρει συγκλονιστική εικόνα  

της πόλης που απλώνεται σε δύο ηπείρους. 

Μετά την παραλαβή δωματίων, θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε μία περιήγηση  

στη διάσημη συνοικία του Πέραν. Μία ιστορική συνοικία, γνωστή σήμερα ως 

Μπέγιογλου, που συνδυάζει νεοκλασική και αρτ νουβό αρχιτεκτονική, γκαλερί  

τέχνης, μουσεία, εκκλησίες και ζωντανή νυχτερινή ζωή. Είναι μια γειτονιά όπου  

η ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα συναντά την ανατολίτικη παράδοση, δημιουργώντας  

έναν από τους πιο γοητευτικούς περιπάτους στην Κωνσταντινούπολη.  

Το Πέραν αποτέλεσε για δεκαετίες το κοσμοπολίτικο κέντρο της ελληνικής αστικής  

τάξης της Πόλης, με σχολεία, λέσχες, εμπορικά καταστήματα και πολιτιστική ζωή.  

Η περιήγηση στα ελληνικά μνημεία της περιοχής προσφέρει μια ζωντανή εικόνα της 

ιστορίας και της συμβολής του ελληνισμού στην Κωνσταντινούπολη. 

 

8η μέρα: Πτήση για Αθήνα (Π)  

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής στην Αθήνα 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 

παραλείπεται κάτι. 
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                  Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 

Από 2.290   
 

Π  

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  

Η αναχώρηση των Χριστουγέννων είναι με ειδική τιμή έγκυρης κράτησης έως 20/8 

Λόγω βραδινής άφιξης στη Μόσχα, δεν περιλαμβάνεται το γεύμα στο ξενοδοχείο, αφού η κουζίνα θα 

είναι κλειστή  

Στην Κωνσταντινούπολη η ξενάγηση είναι πανοραμική, χωρίς καμία είσοδο σε μνημεία  

Η αναχώρηση της 26/4 είναι εορταστική για να θαυμάσουμε τους εορτασμούς με τα βεγγαλικά στον 

ποταμό Νέβα (Σκάρλετ)  

Η Αναχώρηση της 25/10 είναι για το Χρυσό Φθινόπωρο , ενώ οι χειμερινές αναχωρήσεις θα 

εμπλουτιστούν και με βόλτα με τρόικα στα χιόνια στην περιοχή των ανακτόρων Πούσκιν   

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια μέσω Κων/λης με την 

Siberian Airlines  

 

• Εισιτήρια υπερταχείας (2ης θέσης)  

 

• 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* 

στη Μόσχα (Artcourt Moscow Center ή 

παρόμοιο)  

 

• 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* 

στην Αγία Πετρούπολη (Cosmos Hotel Nevsky 

ή αντίστοιχο)  

 

• 1 (μία) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* 

στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό  

 

• Διατροφή : 7 πρωινά. 5 Δείπνα  

 

• Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα  

 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

 

• Τοπικό ελληνόφωνο διαπιστευμένο ξεναγό 

σε κάθε περιοχή   

 

• Συνοδός εκδρομής από Αθήνα   

 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες 

 

• Έκδοση Βίζας & Ταξιδιωτικής ασφάλειας   

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αχθοφορικά  

 

• Φιλοδωρήματα   

 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή 

αναγράφεται ως προαιρετικό / προτεινόμενο 

 

 

H Siberian Airlines (με ρίζες από το 1957),  

σήμερα πραγματοποιεί πολλές εσωτερικές και 

διεθνείς πτήσεις προς την Ευρώπη, την Ασία 

και τη Μέση Ανατολή.  

Η εταιρεία θεωρείται ένας από τους 

σημαντικότερους αερομεταφορείς της Ρωσίας, 

με σύγχρονο στόλο αεροσκαφών και 

εκτεταμένο δίκτυο δρομολογίων.  

  

Κόστος ανά περίοδο 10/4 26/4 26/6 19/7, 

9/8, 6/9 

25/10, 

15/11 

25/12, 

3/1 

Σε Δίκλινο 2.290 € 2.290 € 2.470 € 2.530 € 2.250 € 2.550 € 

Επιβάρυνση μονόκλινου  + 325 € + 325 € + 330 € + 340 € + 320 € + 340 € 

ΠΤΗΣΕΙΣ 

ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚ. 

Αθήνα 12:00 Κων/λη 13:40 01.40’ 

Κων/λη 16:10 Μόσχα 20:50 04.40’ 

Μόσχα 09:55 Κων/λη 15:10 05.15’ 

Κων/λη  08:30 Αθήνα 10:00 01.30’ 
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                              Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

mailto:crete@gassiholidays.gr
http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

